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Марлин

Описание по вязанию носков на спицах имеет среднюю 
степень сложности. Носки вяжутся жаккардом сверху вниз, 
начиная от манжеты, имеют пятку “Стронг” и ленточный мысок. 
Инструкция содержит схемы и подробное описание для 
размеров 35-40.
Размер изделия изменяется за счет регулирования плотности 
вязания.
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Размер
1 (2) / 35-37 (38-40)

Материалы
Оригинальная пряжа 

● Ц1 (голубой) - 
Rosarios4 Meia (цвет 14), 70% меринос, 30% полиамид, 
185м/50г - 30-40 г

● Ц2 (белый) - 
Rosarios4 Meia (цвет 04), 70% меринос, 30% полиамид, 
185м/50г - 60-90 г

Инструменты
- круговые спицы 80 см 2,75 мм для размера 1 и 3,0 мм 

для размера 2
- игла трикотажная
- маркеры

Плотность жаккардового полотна на спицах 
2,75 мм: 10 х 10 см = 38 п. х 35 р. 

Плотность жаккардового полотна на спицах 
3,0 мм: 10 х 10 см = 30 п. х 32 р. 

Обхват стопы (большой)
21-24 см - для размеров 35-37
24-29 см - для размеров 38-40

Длина стопы
22-24,5 см - для размеров 35-37
24,5-26,5 см - для размеров 38-40

Размер изделия изменяется за счет регулирования 
плотности вязания

В качестве альтернативы используйте любую носочную 
пряжу в метраже 185-210м/50г

Номер спиц подбирается для достижения плотности 
соответствующего размера изделия
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Техники вязания
Набор петель с помощью дополнительной нити

1. Сложить рабочую и дополнительную нити вместе, удерживая свободные концы правой рукой. На левой руке набросить 
дополнительную нить на большой палец, а рабочую - на указательный, как при стандартном наборе.

2. Подцепить петлю с большого пальца за переднюю стенку снизу вверх и, подхватив рабочую нить с указательного пальца 
сверху вниз, затянуть петлю.

3. Вернуть расположение нитей на пальцы, продолжить набор петель до нужного количества, повторяя п.2.
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Условные обозначения и сокращения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- изн. Ц1

- изн. Ц2

- скрещ. лиц. нп. из протяжки Ц2

- скрещ. лиц. нл. из протяжки Ц2

- сн. Ц1

- сн. Ц2

- 2 вм. лиц. нп. Ц1

- 2 вм. лиц. нп. Ц2

- 2 вм. лиц. нл. Ц1

- 2 вм. лиц. нл. Ц2

- 2 вм. изн. Ц1

- 2 вм. изн. Ц2

- рапп.

- нет п.

- область с наклонными линиями на мыске

- 31 п. 85-го ряда схемы 4

вспом. - вспомогательная
доп. - дополнительная
изн. - изнаночная петля
лиц. - лицевая петля
п. - петля (-и)
повт. - повторить
разв. - развернуть
рапп. - раппорт
скрещ. - скрещенная
скрещ. лиц. нл. из протяжки - провязать скрещенную лицевую 
петлю с наклоном влево из протяжки
скрещ. лиц. нп. из протяжки - провязать скрещенную лицевую 
петлю с наклоном вправо из протяжки
сн. - снять
сп. - спица (-ы)
Ц1 - цвет 1
Ц2 - цвет 2
2 вм. изн. - провязать 2 петли вместе изнаночной
2 вм. лиц. нл. - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном 
влево
2 вм. лиц. нп. - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном 
вправо
*...* - повторение внутри ряда
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Манжета
С помощью вспом. нити набрать на спицы 70 п. Ц1 и 
сомкнуть в круг без доп. петли, распределив на сп. 1+2: 
35+35 п. Вязать внутреннюю часть манжеты жаккардом по 
схеме 1.

Линия сгиба
Ряд 13: все лиц. Ц2.
Ряд 14: 2 вм. лиц. нп. Ц2, накид Ц2.
Ряд 15: все лиц. Ц2.

Внешняя часть манжеты
Вязать по схеме 2 верхнюю часть для левого и правого 
паголенка носка, по схеме 3 - нижнюю часть паголенка носка.
Ряды 16-27: рапп. по схеме 2, рапп. по схеме 3.

Ряд соединения манжеты
В 28 ряду (13 ряд схемы 2; 5 ряд схемы 3) соединить оба края 
манжеты, сложив полотно пополам изнаночной стороной 
внутрь, подняв со вспом. нити и провязав попарно петли с 
верхней и нижней части полотна, следуя узору жаккарда.
Ряд 28: 2 вм. лиц. по рапп. схемы 2 и 3 *(1 п. с верхней спицы 
+ 1 п. с нижней спицы)*.
Удалить вспом. нить.

Продолжить вязание паголенка, повторяя раппорт схем 2 и 3.
Ряды 29-55: рапп. по схеме 2, рапп. по схеме 3.

Ряды 1-12: (рапп. по схеме 1)* повт. 10 раз.

Схема 1. 
Внутренняя часть манжеты 

Условные 
обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- рапп.
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Схема 2. Узор верхней части изделия 
(левый носок)

Схема 3. Узор нижней части паголенка 
изделия

Схема 2. Узор верхней части изделия 
(правый носок)

Условные 
обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- рапп.
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Левый носок
1 ряд по схеме 2
сп. 1: (лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2)* повт. 4 раза, 4 лиц. Ц2, (лиц. Ц1, 
3 лиц. Ц2)* повт. 3 раза, лиц. Ц1, 2 лиц. Ц2.
1 ряд по схеме 3
сп. 2: лиц. Ц2, лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 5 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 
7 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 5 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, лиц. 
Ц2.
2 ряд по схеме 2 
сп. 1: 2 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 2 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 
3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 2 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 4 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 
3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 4 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 2 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 
лиц. Ц2.
2 ряд по схеме 3
сп. 2: лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 3 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 
2 лиц. Ц1, лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, лиц. Ц2, 
2 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 3 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, лиц. Ц2. 
Ряды 3-12: рапп. по схеме 2 для сп. 1.
Ряды 3-8: рапп. по схеме 3 для сп. 2.

Правый носок
1 ряд по схеме 2
сп. 1: (лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2)* повт. 4 раза, 4 лиц. Ц2, 
(лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2)* повт. 3 раза, лиц. Ц1, 2 лиц. Ц2.
1 ряд по схеме 3
сп. 2: лиц. Ц2, лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 5 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 
7 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 5 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, лиц. 
Ц2.
2  ряд по схеме 2 
сп. 1: 2 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 2 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 
3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 2 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 4 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 
3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 4 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 2 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 
лиц. Ц2.
2 ряд по схеме 3
сп. 2: лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 3 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 
2 лиц. Ц1, лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, лиц. Ц2, 
2 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 3 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, лиц. Ц2. 
Ряды 3-12: рапп. по схеме 2 для сп. 1.
Ряды 3-8: рапп. по схеме 3 для сп. 2.
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Схема 4. Клин пятки (левый носок) Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- скрещ. лиц. нп. из 
протяжки Ц2

- скрещ. лиц. нл. из 
протяжки Ц2

Клин пятки
Верхнюю часть носка продолжать вязать по схеме 2, нижнюю часть - по схеме 4, осуществляя прибавки.
Завершить вязание верхней части носка рядом 34 рапп. схемы 2 для левого и правого носка, в нижней части - 85-ым рядом.
В итоге на сп. 1+2: 35+63 п.

Ряд 56: лиц. Ц2, лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 5 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 7 лиц. Ц2,  лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 5 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, лиц. Ц2. 
Ряд 57: лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 3 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, скрещ. лиц. нп. из протяжки Ц2, лиц. Ц2,  лиц. Ц1, 5 лиц. Ц2, 
скрещ. лиц. нл. из протяжки Ц2, 2 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 3 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, лиц. Ц2.
Ряды 58-85: рапп. по схеме 4 для сп. 2.
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Схема 4. Клин пятки (правый носок) Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- скрещ. лиц. нп. из 
протяжки Ц2

- скрещ. лиц. нл. из 
протяжки Ц2

Ряд 56: лиц. Ц2, лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 5 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, 7 лиц. Ц2,  лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 5 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, лиц. Ц1, лиц. Ц2. 
Ряд 57: лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 3 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, скрещ. лиц. нп. из протяжки Ц2, 5 лиц. Ц2,  лиц. Ц1, лиц. Ц2, 
скрещ. лиц. нл. из протяжки Ц2, 2 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 3 лиц. Ц1, 3 лиц. Ц2, 2 лиц. Ц1, лиц. Ц2.
Ряды 58-85: рапп. по схеме 4 для сп. 2.
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Схема 5. Поворот пятки Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- изн. Ц1

- изн. Ц2

- сн. Ц1

- сн. Ц2

- 2 вм. лиц. нл. Ц1

- 2 вм. лиц. нл. Ц2

- 2 вм. изн. Ц1

- 2 вм. изн. Ц2

- нет п.

- 31 п. 85-го ряда 
схемы 4

Поворот пятки
Дно пятки вязать поворотными рядами по схеме 5.

Ряд 1*(85) (лиц.): (1 лиц. Ц1, 1 лиц. Ц2)* повт. 2 раза, 2 вм. лиц. нл. Ц1, 1 лиц. Ц2.
Ряд 2*(изн.): разв., 1 сн. Ц2, (1 изн. Ц1, 1 изн. Ц2)* повт. 8 раз, 2 вм. изн. Ц1, 1 изн. Ц1.
Ряды 3*-27*: продолжить поворотное вязание по схеме 5.
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Схема 6. Нижняя часть стопы Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- 2 вм. лиц. нп. Ц2

Стопа
Вязать по кругу, продолжая раппорт узора на верхней части стопы по схеме 2 левого или правого носка с 35 ряда. На петлях 
нижней части стопы произвести убавку в правой части по схеме 6, в последующих рядах вязать чередованием цвета до конца 
стопы.
Завершить стопу 9, 18, 27 или 36 рядом схемы 2 верхней части стопы. Длина до мыска должна составлять 17,5 - 22 см. 
При необходимости провязать несколько рядов, продолжая на верхней части стопы наклонные, а на нижней части прямые 
линии, учитывая, что длина мыска составит около 4,5-5 см.

Ряд 86: рапп. по схеме 2 ряд 35, 2 вм. нп. Ц2, (1 лиц. Ц1, 1 лиц. Ц2)* - повт. 17 раз.
Ряд 87: рапп. по схеме 2 ряд 36, 1 лиц. Ц2, (1 лиц. Ц1, 1 лиц. Ц2)* - повт. 17 раз.
Продолжить вязание стопы до мыска.
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Схема 7. Мысок (верхняя часть) Схема 7. Мысок (нижняя часть) Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- 2 вм. лиц. нп. Ц1

- 2 вм. лиц. нп. Ц2

- 2 вм. лиц. нл. Ц1

- 2 вм. лиц. нл. Ц2

- нет п.

- область с 
наклонными 
линиями на мыске

Мысок
Мысок вязать по схеме 7. В выделенной области верхней части продолжить вязать наклонные линии, в нижней части - 
вертикальные линии.
После выполнения всех убавок на сп. 1+2: 11+11 п.

Завершение работы
Обрезать нити на расстоянии 15 см от работы. Нить Ц1 убрать внутрь изделия, нитью Ц2 сшить иглой открытые петли мыска 
трикотажным швом. Спрятать кончики, провести ВТО.
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